

**Kategorija:** Penis Navlake

Dupla navlaka za penis sa vibracijom

Šifra proizvoda: LVTOY00410

Cena: 3390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u revolucionarni svet senzualnosti i zadovoljstva sa našom **Duplom navlakom za penis sa vibracijom**, dodatkom koji će promeniti vaše intimne trenutke u nezaboravne doživljaje. Ovaj jedinstveni proizvod je stvoren da unapredi vašu seksualnu rutinu, donoseći novu dimenziju uživanja za vas i vašeg partnera.

Zamislite kako svaki trenutak proveden zajedno postaje još dublji i zadovoljavajući. Naša **Dupla navlaka za penis sa vibracijom** ne samo da produžava vašu izdržljivost, već svojim dodatnim detaljima znatno poboljšava vašu iskustva. Sa unapred dizajniranom strukturom koja dodaje 1" na vrhu, vaše partnerke će uživati u dubljoj penetraciji, dok vi doživljavate intenzivniji vrhunac. Traka koja služi kao dodatna podrška pomaže u kontroli ejakulacije, omogućavajući vam da se usredsredite na zadovoljstvo koje delite sa voljenom osobom.

U ovaj inovativni dodatak integrisali smo ultra-realističan dizajn, koji vaš alat čini 30% debljim, stvarajući osećaj koji gotovo ne može biti razlučen od stvarnog. Svi detalji, uključujući prave vene na površini, doprinose prirodnom osećaju i dodatnom užitku. Posebno oblikovana grana omogućava dodatnu analnu stimulaciju, čineći svaki trenutak još nezaboravnijim. U kombinaciji sa vibracijom, naša navlaka donosi potpuno novi nivo uzbuđenja i zadovoljstva.

Izrađena od visokokvalitetnih TPE/TPR materijala, naša **Dupla navlaka za penis sa vibracijom** je ne samo izdržljiva, već i izuzetno udobna za korišćenje. Sa ukupnom dužinom od 14 cm i prečnikom od 3,8 cm, savršeno se uklapa u vašu intimnu kolekciju, pružajući vam optimalno iskustvo. Ova igračka boje kože nudi vam priliku da prođete kroz nova uzbuđenja i osvežite svaki trenutak proveden u intimnosti.

Ne propustite priliku da unapredite vašu seksualnu rutinu. U svetu punom stresa i obaveza, ključno je pronaći trenutke za opuštanje i zadovoljstvo. Naša **Dupla navlaka za penis sa vibracijom** je

prava stvar za sve koji žele da dodaju začim svojoj seksualnoj intimnosti.

Posetite nas i saznajte kako ovaj proizvod može obogatiti vaše seksualne avanture. Iskušajte senzacionalne vibracije i uživajte u strastvenim trenucima sa partnerkom, koji će ostati urezani u sećanju, zahvaljujući ovom izvanrednom dodatku.

Za vas smo obezbedili diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete bez briga istražiti nove dimenzije zadovoljstva bez da ukradete poglede. Uživajte u sigurnosti i poverenju, dok se prepuštate užicima koje donosi naša **Dupla navlaka za penis sa vibracijom**. Učinite svaki trenutak posesivnim, strastvenim i nezaboravnim! Dajte sebi i svom partneru priliku da zaronite u svet uživanja i otkrijte sve prednosti koje ovaj proizvod može doneti vama oboma. Vaša intimnost zaslužuje da bude na najvišem nivou, a mi smo ovde da vam pomognemo da to postignete.

Deklaracija

Model:	Dupla navlaka za penis sa vibracijom LVTOY00410
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	TPE/TPR
Miris/Ukus:	Sa dvostrukom granom Vibrirajući
Barkod:	6970260909006
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00410-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00410-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR